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Ata da Décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dezessete dias do  

mês Março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Daniel Martins dos 

Santos e primeiro secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario 

o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores:  Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Cordovil Diniz, 

Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI 

nº 037/2020 em resposta a requerimento. Oficio GAB/PMI nº 038/2020 em resposta a 

requerimento. Oficio GAB/PMI nº 039/2020 em resposta a requerimento. Of. Nº 001/2020 abaixo 

assinado dos moradores do Bairro Maria Magdalena. Of. Nº 018/2020/GABEC de autoria da 

Câmara dos deputados. Oficio nº 005/2020 GAB Vereador Dirceu Biolchi que justifica sua 

ausência na sessão deste dia. Memo nº 011/2020 GAB Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos que justifica sua ausência na sessão deste dia. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão trouxe a tribuna queixas dos moradores do bairro Maria 

Magdalena, a primeira faz referência a um baixo assinado sobre o lixão onde os moradores não 

aceitam o lixão naquela localidade, houve também a cobrança da construção de uma escola para 

atender a demanda do contingente de alunos, instalação de lombadas, ações educativas de 

transito, afirma que está recebendo constantemente em seu gabinete reclamações sobre a falta 

de uma unidade de saúde no bairro pois o que havia no bairro foi desativado e ao procurar 

outras UBS também não há atendimento a ressalta que foi firmado compromisso em 05 de abril 

de 2018 e até hoje nada. Com a palavra o vereador Etevaldo Lima vem mostrar que o Distrito de 

Miritituba está muito feliz com as conquistas recebidas tais como: contemplação da praça do 

Distrito onde foi lançada a pedra fundamental no dia de ontem, informa ainda que até o final 

deste ano será construída a escola de ensino médio, agradece o Deputado Hilton Aguiar, informa 

que o posto de saúde daquele distrito será contemplado com a reforma do mesmo, informa que 

a AMPORT irá entregar no prazo de sessenta dias uma ambulância e a tubulação de todas as 

casas para comunidade, bem como também a construção da feira e do mercado municipal. Com 

a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias cumprimentou os presentes informa que esteve 

presente no lançamento da pedra fundamental no Distrito de Miritituba, e em resposta ao 
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questionamento do vereador David Salomão informa que o município recebeu 500 doses da 

vacina Penta nos postos de saúde. Informa que foi procurada pelos funcionários do estado que 

IASEP onde os mesmos fizeram várias denúncias. Informou que o prefeito tem planejado 

entregar este ano 10 escolas e nesse planejamento está inclusa a do bairro Maria Magdalena e 

espera que seja feito. O presidente sugeriu que houvesse intervalo regimental de quinze minutos 

para reunião das comissões para análise do projeto de lei nº 005/2020. Colocada a sugestão em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento 

nº 231/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal o 

cascalhamento e terraplanagem da Vicinal do 17 Boa Vista. Requerimento nº 232/2020 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal o cascalhamento e 

terraplanagem da Vicinal dos Doidos. Requerimento nº 233/2020 de autoria do vereador Jose 

Belloni Nunes, requer do executivo municipal o cascalhamento e terraplanagem da Vicinal da 

Solteira. Requerimento nº 234/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal o cascalhamento e terraplanagem da Vicinal do Itapacurazinho. 

Requerimento nº 235/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo 

municipal o cascalhamento e terraplanagem da Vicinal da 45. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 236/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo 

municipal o serviço de pavimentação asfáltica no Bairro Maria Magdalena. Requerimento nº 

237/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a 

construção de uma Escola de Ensino Fundamental no Bairro Maria Madalena. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 239/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a implantação de refletores no campo de futebol da Comunidade 

Santo Antonio Km 11 Vicinal Norte Sul. Requerimento nº 240/2020 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de refletores no campo 

de futebol da Comunidade Cristo Rei conhecida como Itapacurazinho 12 km após km 30. 

Requerimento nº 241/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a implantação de iluminação pública na Comunidade Santo Antônio Km 11 

Vicinal Norte Sul. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 242/2020 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal e setor competente para que seja 

realizada uma Ação Social dos setores de identificação e junta militar no Distrito de Moraes de 

Almeida. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 243/2020 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, requer do executivo municipal que o posto de saúde volte a funcionar no 

Bairro Maria Magdalena. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 244/2020 de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal e ao deputado Eraldo 

Pimenta que através de emendar parlamentar adquirida uma Patrol para o município de Itaituba. 

Requerimento nº 245/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do 
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executivo municipal a recuperação da ponte Capituã na estrada Nova Olinda 4 KM antes da 

Comunidade California. Requerimento nº 246/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza e roçagem para Comunidade Km 

28. Requerimento nº 247/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do 

executivo municipal a recuperação e limpeza das ruas do residencial Vale do Piracanã. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento nº 248/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer do executivo municipal a contratação de mais um agente de saúde para atender a 

demanda do Bairro Maria Madalena. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 249/2020 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de uma 

rampa de acessibilidade no posto de saúde da família Manoel dos Anjos, Bairro da Floresta. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 250/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza no Bairro Viva Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

          Daniel Martins dos Santos                                    Emanoel do Livramento Pires  
            Presidente em exercício                                                       2º Secretário   


